各 位

2015年1月27日



「積水化成品基金」による環境貢献活動の支援継続について

積水化成品工業株式会社(本社:大阪市北区西天満2-4-4 社長:柏原正人)は、市民による継続的な環境保全活動を応援するとともに、当社グループ員がボランティアにより活動を支えることを目的として「淡海文化振興財団 未来ファンドおうみ」に「積水化成品基金」を2012年に開設し、継続して支援を行っています。

当社グループは、CSR宣言「人と環境を大切に 夢をふくらませる積水化成品グループ」の趣旨に沿い、市民団体による継続的な環境保全活動への助成を通して、市民による環境保全活動の充実を図っています。またグループ員がボランティアで助成団体の活動を支援することを目指して、2012年7月に「公益財団法人 淡海文化振興財団」(滋賀県大津市)が運営する「未来ファンドおうみ」に「積水化成品基金」を開設しました。

同財団では、「積水化成品基金」の活動として、琵琶湖および河川、湖沼等の生物多様性保全活動を行う団体を選定し、その市民活動を充実させるための助成を行っています。

2014年度の積水化成品基金の助成団体は、昨年に引き続き、「NPO法人甲賀の環境・里山元気会」が選定され、同団体の里山保全活動を支援しています。

また、当社から2015年度の基金を贈呈し、同財団から感謝状をいただきました。



基金贈呈



里山元気会活動風景

以上

<お問合せ先>

積水化成品工業株式会社 総務グループ(広報)